
 

Obrazloženje Izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2023.godinu. 

 

 

1. Obrazloženje općeg dijela 

Izvršenje  prihoda odnosno  primitaka u odnosu na planirano je 89,80%, te  izvršenje rashoda 

odnosno izdataka u odnosu na planirano je 90,47% 

 

Odstupanja tekućih pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan  konto 6361 

Većih odstupanja nema. Na tom kontu su planirani prihodi za financiranje usluga produženog 

boravka od strane jedinice  lokalne i područne samouprave, planirani prihodi od nadležnog 

ministarstva za isplatu plaća zaposlenicima, planirani  prihodi za školsku prehranu od stane nadležnog 

ministarstva, te planirani prihodi za uplatu u državni proračun zbog nezapošljavana invalida. Svi su u 

skladu planiranog i izvršenog  u 2023 godini. 

Odstupanja kapitalnih pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan konto 

6362 

Planirani prihodi od stane Ministarstva znanosti i obrazovanja za nabavu udžbenika i knjiga za školsku 

knjižnicu su veća od izvršenja. Nabavljena je samo ona količina udžbenika koja je bila nužna zbog 

neupotrebljivosti postojećih primjeraka. 

Odstupanja tekućih prijenosa između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU 

sredstava konto 6393 

Prihodi za isplatu plaće asistentu u nastavi temeljem prijenosa EU sredstava planirani su za cijelu 

školsku godinu, a realizirani su samo od siječnja do lipnja 2023.godine. 

Prihodi za projekt prehrane temeljem prijenosa EU sredstava „Užina za sve V“ planirana su za cijelu 

školsku godinu, a realizirana su samo od siječnja do lipnja 2023.godine. 

Zbog toga je došlo do manjeg izvršenje u 2023.godini. 

Odstupanja ostalih nespomenutih prihoda konto 6526   

Planirani prihodi za prehranu za održavanje produženog boravka , su u skladu sa izvršenjem u 

2023.godini.  

Odstupanja prihoda od prodaje proizvoda i robe konto 6614 

Planirani prihodi od učeničke zadruge su manji od izvršenja zbog povećane aktivnosti zadruge, 

proizvodnji i prodaji proizvoda. 

Odstupanja prihoda iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske  imovine 

konto 6712  

Porast prihoda u izvršenju je zbog  realizacije otvaranja prve Google učionice u Hrvatskoj. 

 



 

 

Odstupanja planiranih rashoda službena putovanja konto 3211 

Planirani rashodi za službena  putovanja manji su od izvršenja zbog ukidanja ograničenja na kretanje 

koja su bila nametnuta zbog  pandemije COVID-19. 

 

Odstupanja ostalih naknada troškova zaposlenima konto 3214 

Planirani rashodi su veći od izvršenja. Nije bilo potrebe korištenja privatnih automobila za službene 

svrhe. 

Odstupanja službena, radna i zaštitna odjeća i obuća konto 3227  

Planiran rashodi su veći od izvršenja. Nije bilo potrebe nabave službene odjeće i obuće u 2023.godini. 

 

Odstupanja intelektualne i osobne usluge konto 3237  

Planirani rashodi su manji od izvršenja. Provedeni su radovi na izradi idejnog rješenja i projektne 

dokumentacije za rekonstrukciju  i dogradnju školske sportske dvorane u područnoj školi. 

 

Odstupanja računalne usluge konto 3238 

Planirani rashodi za cijelu godinu su manji od izvršenja. U lipnju 2023.godine došlo je do raskida 

ugovora za održavanje računalnog programa za potrebe računovodstva.   

 

Odstupanja pristojbe i naknade konto 3295  

Planirani rashodi su manji od izvršenja. Od lipnja  do prosinca 2023 godine zamjenska kvota za 

nezapošljavanja invalida više nije na teret konta 3295. Sredstva za ovu namjenu prosljeđuju se 

direktno korisnicima proračuna, školi.    

 

Odstupanja rashodi za nabavu nefinancijske  imovine klasa 4 

Planirani rashodi su manji od izvršenja. Ovo povećanje rashoda je posljedica nabave namještaja i 

računala za opremanje Google učionice. 

 

 

 

 

 

 



 

2. Obrazloženje posebnog dijela  

T 114017 Asistenti u nastavi 

Do kraja školske godine (lipanj 2023.godine) , plaća Asistenta u nastavi isplaćivala se iz sredstva EU 

projekta (izvor 51). Od početka nove školske godine u rujnu 2023 godine , trošak rada Asistenta u 

nastavi  osigurava Varaždinska županija (izvor 11). Doznačena sredstva su utrošena u skladu s 

dostavljenim Zaključkom.  

T 114030 Osiguranje prehrane učenika 

Škola je do lipnja 2023.godine sudjelovala u projektu „Užina za sve V“ , financiranje troškova za 

školsku kuhinju za učenike od riziku od siromaštva. Novom školskom godinom 2023/2024. škola više 

ne sudjeluje u navedenom projektu. Doznačena sredstva su utrošena u skladu s dostavljenim 

Zaključkom.  

A 121016 programi u školstvu iznad zakonskog standarda 

Varaždinska županija je doznačila financijska  sredstva za isplatu nagrade mentoru. Učenik je 

sudjelovao na državnom natjecanju iz informatike. Doznačena sredstva su utrošena u skladu s 

dostavljenim Zaključkom. 

Ministarstvo  znanosti i obrazovanja  je dodjelom financijskih sredstava  sudjelovalo  u opskrbi  radnih 

i  trajnih udžbenike za sve učenike. 

Jedinica lokalne i regionalne samouprave  je dodjelom financijskih sredstava sudjelovala u pomoći 

realizacije  „Škole u prirodi“ jednog učenika. 

 A 12019 Prehrana učenika 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja u 2023.godini uplaćuje financijska sredstva za topli obrok svim 

učenicima. Topli obrok se priprema u školskoj kuhinju škole.  

A 121020 Cjelodnevni boravak učenika 

Varaždinska  županija je doznačila financijska sredstva za potrebe održavanja produženog boravaka 

13,27 EUR po učeniku. Doznačena sredstva su utrošena u skladu s dostavljenim Zaključkom. 

Roditelji učenika koji koriste usluge produženog boravka mjesečno uplaćuju financijska sredstva školi. 

Škola organizira i vodi brigu o dostavi toplog obroka za učenike. 

A121023 Građanski odgoj 

Škola je sudjelovala u projektu Građanskog odgoja kojim se učenike želi aktivno uključiti u rad škole i 

školske zajednice. Stoga je Varaždinska županija doznačila financijska sredstva kako bi se taj projekt 

uspješno realizirao. Doznačena sredstva su utrošena u skladu s dostavljenim Zaključkom. 

 

 

 

 



A 121025 Opskrba  školskih ustanova besplatnim higijenskim potrepštinama 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja u koordinaciji s osnivačem škole Varaždinskom županijom, 

doznačili su financijska sredstva za nabavu menstrualnih potrepština za učenice, kako bi se suzbilo 

menstrualno siromaštvo koje je itekako prisutno u Hrvatskoj. Doznačena sredstva su utrošena u 

skladu s dostavljenim Zaključkom. 

T 121001 Školski medni dan 

U svrhu provedbe Programa za podizanje svijesti djece o potrebi konzumacije lokalnih 

poljoprivrednih proizvoda i značaj pčelarstva u cjelokupnoj poljoprivrednoj proizvodnji, Ministarstvo 

je u suradnji s Varaždinskom županijom doznačilo financijska sredstva školi za nabavu meda koji se 

podijelio učenicima prvih razreda. Doznačena sredstva su utrošena u skladu s dostavljenim 

Zaključkom. 

A 123001 Odgojnoobrazovno,  administrativno i tehničko osoblje   

Sredstva za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba u osnovnom školstvu 

osigurana su u Proračunu Varaždinske županije i namijenjena su za financiranje minimalnog 

financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u osnovnim školama. Doznačena sredstva su 

utrošena u skladu s dostavljenim Zaključkom. 

K 123001 Izgradnja i održavanje školskih objekata 

Varaždinska županija dodijelila je financijska sredstva za nabavu računala i namještaja za otvaranje 

prve Google učionice u Hrvatskoj. Doznačena sredstva su utrošena u skladu s dostavljenim 

Zaključkom.                                                                                                       
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